1) Quali sono le cause che impediscono la comunicazione anticipata per il
lavoro intermittente?

B Mancanza degli strumenti sul posto di lavoro

B Mancanza di persone che possono effettuare
I'adempimento

M Altro




52%

2) Il contratto a tempo determinato senza causale incentiva l'avvio di nuovi
rapporti di lavoro?

mSl
® No

= Non in modo rilevante




3) Da quando & entrata in vigore la riforma le nuove disposizioni ha impedito
I'avvio di quanti contratti progetto?

39% 4%

B Finoa 50
m Da50a 200

[ Oltre

93%




4) Quali sono stati gli effetti delle nuove procedure sulle dimissioni:

8%

® Non hanno creato alcun problema rispetto
alla disciplina previgente

m Hanno creato problemi burocratici ai
36% lavoratori che intendono dimettersi

56%

™ Hanno creato problemi solo ai datori di
lavoro




5) Quando finira il regime transitorio dei contratti di lavoro Intermittente,
guali sono le intenzioni dei datori di lavoro:

3%

B Convertiranno i rapporti a tempo
indeterminato

M Risolveranno i rapporti di lavoro

= Non hanno ancora deciso

54%




6) Qual é il tuo giudizio sulla riforma relativamente alla nuova disciplina dei
contratti di lavoro:

2% 8%

B Agevola la flessibilita per i datori di lavoro
Bl Agevola solo le grandi imprese

 Crea nuove rigidita

90%




7) Qual é il tuo giudizio sulla riforma relativamente alla nuova disciplina dei
licenziamenti:

4%

m Agevola la flessibilita per i datori di lavoro
B Agevola solo le grandi imprese

 Crea nuove rigidita
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